

# Работаем единой командой

Под таким девизом в декабре прошел конкурс среди молодых работников БелЖД. Его организаторы – Белорусская железная дорога и объединенная отраслевая профсоюзная организация железнодорожников и транспортных строителей.

Подобное профессионально-творческое состязание на магистрали проходило впервые. Каждое из шести отделений представлял так называемый квартет из представителей разных профессий – машинист или помощник машиниста, проводник пассажирских вагонов, билетный кассир и дежурный по станции.

Еще одна особенность конкурса – формат его проведения: в связи с эпидемиологической обстановкой он проходил в онлайн-режиме. Команды заранее записали свои выступления и прислали их в виде видеороликов. После просмотра жюри во главе с председателем объединенной отраслевой профсоюзной организации железнодорожников и транспортных строителей Белорусского профессионального союза работников транспорта и коммуникаций Виктором Какорой подводило итоги.

Чтобы обеспечить объективность, жюри предоставили широкий диапазон критериев оценки результатов каждого этапа. Это исполнительское мастерство, соответствие теме, художественное решение, оригинальность, артистизм, информативность и ряд других требований.

Дистанционный конкурс состоял из четырех этапов. В первом, по традиции

приветственном, в видеоролике «Пою мою профессию» команды рассказали о себе: кто-то в музыкальной форме, кто-то в стиле рэп или стихами – с юмором, профессиональным патриотизмом и, конечно же, креативно. Некоторые видеоролики смотрелись как настоящие короткометражки.

Видеопрезентации белорусской народной песни «Родныя спевы» железнодорожники подготовили для второго этапа. С экрана в их исполнении звучали «Кума мая, кумачка, дзе жывеш?», «Ой хацела мяне маці», «Чаму ж мне не пець?», «Ехаў Ясь на кані» и другие.

Тему третьего этапа подсказали реалии сегодняшнего дня. Она звучала так – «Победить COVID-19». Участники подготовили плакаты по профилактике распространения респираторных инфекций.

Итоговым этапом необычного конкурса стало «Новогоднее поздравление». В стихах и прозе оно было адресовано работникам организаций белорусской магистрали. Пожеланий было много, в том числе и железнодорожные: чтобы всегда для машинистов горел зеленый свет; чтоб год 2021-й принес солидный грузооборот; чтобы тепловозы не ломались; семье железнодорожной прямой и длинной колеи, но и, конечно же, надежной; чтобы в составе рейса под названием «Удача» были

такие вагоны, как «Счастье», «Радость», «Здоровье», «Добро».

Минчане также пожелали: «чтоб символ года – грозный бык – ковиду сделал бы кирдык».

Гомельчане призвали стать друг к другу мягче, добрее, а стальной пусть останется магистраль; брестчане – обзавестись здоровьем дюжим, улыбку,

радость не терять; витебчане – мечтать, любить и побеждать!

Команда самого северного отделения по результатам конкурса заняла третье место. Она совсем немного уступила железнодорожникам Барановичского отделения. Победителями стали представители Минского отделения БелЖД.

Ольга ОРЛОВА

